

香港文匯報訊（記者 邵萬寬、黃晨）仁濟醫院董事局響應政府「築福香港」荃灣區家庭月活動，日前假荃灣沙咀道煌府酒樓舉辦「仁濟甜蜜歡樂下午茶」，筵開60餘席，免費招待700多名基層家庭成員享用美點，並向出席者贈送福袋。現場藝人嘉賓互動獻唱，氣氛溫馨，令出席的基層家庭感受到社會的關愛，笑逐顏開。

#### 蘇陳偉香：將邀4,000人賞劇

仁濟醫院主席蘇陳偉香致辭時表示，為了進一步推進扶貧工作以及鞏固民商官的夥伴合作關係，荃灣區議會會舉行一系列「築福香港」活動，並與仁濟醫院及區議員籌辦家庭日活動，如之前免費招待400多名基層家庭成員和殘障兒童去海洋公園，及即將為4,000名長者及家庭成員呈上一台粵劇欣賞綜合晚會。

她續說，透過這次的茶敘活動，讓不少家庭藉此聚首一堂，共享溫馨的下午。同時宣揚扶助弱勢，守望相助的精神，為社會發放正能量，為建立和諧家庭創造美好社區獻出一分力。

荃灣及葵青區福利專員林定楓表示，荃灣區半年前開始響應參與「築福香港」的活動，在區議會和地方人士的協助下，政府每次推行活動時，荃灣區是最先響應和最積極參與的地區，相信在未來會為「築福香港」

# 仁濟請700基層歎下午茶

響應「築福香港」送關愛 賴荃灣區會辦活動



■「築福香港」荃灣區家庭月仁濟甜蜜歡樂下午茶，嘉賓合照。



邵萬寬 摄 ■參加者收到福袋笑逐顏開。

邵萬寬 摄

和「築福荃灣」繼續努力。

#### 葉錦菁陳耀星陳恒鎮赴會

民建聯立法會議員陳恒鎮說：「過去一段

時間，一系列『築福香港』活動讓整個荃灣區洋溢着節日氣氛，希望透過不同類型的活動，讓『幫到人是我們的福氣』這個理念滲透入社區，把守望相助的精神於鄰里間傳

播，讓『家』這個觀念在社區裡發揚，增強各界凝聚力，共創和諧社區。」

出席活動的賓主尚包括：荃灣民政事務專員葉錦菁、荃灣區議會主席陳耀星、仁濟醫

院董事局副主席嚴徐玉珊、香港餐務管理協會常務副會長梁振華、「築福香港」甜蜜歡笑滿荃城籌備委員會副會長陶桂英、荃灣區議員羅少傑以及仁濟董事局成員等。

## 杏林愛心獻光明音樂會

香港文匯報訊（記者 子京）香港醫學會慈善基金將於本月20日假浸會大學會堂舉辦一場「杏林愛心獻光明慈善音樂會」，當日所籌募的善款將撥予亞洲防盲基金會，用以更新眼科手術車上主要手術設備，及資助香港、廣東省貧困白內障患者的手術費用，幫助他們重見光明。

亞洲防盲基金會於1981年成立，旨在協助發展亞洲區內控制致盲眼疾所需必要專業技能、籌備資源等。基金會近年致力發展、資助亞洲區內特別是中國的復康及教育項目，其中一項是於1996年啟動的中國「復明扶貧」流動眼科手術車項目。

該項目至今已向內地23個省、自治區捐贈33部配備先進手術儀器設備的眼科手術車，幫助近37萬貧困白內障患者成功復明。

#### 葉氏化工擬捐10部手術車

本港上市公司葉氏化工集團便是該項目的其中一個捐贈機構。集團自2008年起已透過亞洲防盲基金會向內地多個省份捐贈6部流動眼科手術車。在「十年捐贈計劃」下，葉氏化工更承諾於2020年前捐贈10部流動眼科手術車予有需要的省份。除捐贈手術車外，集團每年還會召集香港和內地的員工，舉辦流動眼科手術車探訪活動。今年的活動將於7月底舉行，目的地是黑龍江省。



張學修一行訪本報

7月10日，全國政協委員、維嘉國際集團有限公司董事長、香港中華出入口商會副會長張學修（左二）、香港中華出入口商會副會長兼秘書長陳勁（右一）一行到訪香港文匯報，獲本報總經理歐陽曉晴（右二）、副總經理姜增和（左一）等熱情接待。 办公室 金巍

## 博愛董事局訪蓬瀛仙館

香港文匯報訊（記者 子京）為加強與各社團之間聯繫與溝通，博愛醫院董事局日前拜訪粉嶺蓬瀛仙館。博愛醫院主席何榮添，聯同一眾副主席及總理，與蓬瀛仙館理事長洪少華、副理事長周自達及多位理事會面，雙方就慈善工作交換意見。

博愛醫院主席何榮添在致辭時，首先感謝蓬瀛仙館多年來對院方的支持和指教，董事局同寅將繼續努力，秉承「博施濟眾，慈善仁愛」的宗旨，繼續努力發展同開拓各項社會服務，包括免費長者牙齒護理服務、青少年服務及舉辦更多元化的籌款活動，例如「博愛單車百萬行」吸引年輕人投身公益慈善業等。

近年，市民對中醫愈見殷切，博愛醫院董事局亦銳意發展中醫服務，為基層市民提供專業而收費廉宜的中醫服務，每年總服務人次超過45萬。現時，博愛醫院備有20部中醫流動醫療車，在港九新界超過100個地方為市民提供中醫服務。

參加拜訪的博愛醫院董事局成員尚包括：副主席譚姜美珠、李鑑發、簡陳擴霞，總理朱華樹、黃偉光、魏志偉及曹思豪。

## 連戰會見桂強芳一行



■桂強芳（左）向連戰贈送2013中國城市競爭力年鑑。



■國民黨榮譽主席連戰（右四）會見桂強芳（左五）一行。

香港文匯報訊（記者 子京）台灣國民黨榮譽主席連戰日前在台北會見「中國城市競爭力研究會」會長桂強芳一行，指兩岸四地城市競爭力課題的研究，具前瞻性和重要意義。他盛讚研究會的研究成果，冀台灣競爭力論壇與內地城市競爭力研究會發揮優勢，繼續推進城市競爭力研究的互補合作，拓展群力綜效的新空間。

#### 獲邀出席年底「香港論壇」

桂強芳在會面中對連戰在加強兩岸關係方面所作出的積極貢獻表示欽佩。他說，在全球經濟一體化的時代背景下，城市的發展離不開互相之間的交流合作，該會願意同台灣競爭力論壇進一步加強交流與合作，推動兩岸城市交流合作。

桂強芳盛邀連戰出席年底舉行的「香港論壇」，連戰對此表示了濃厚興趣。

在台期間，參訪團先後拜訪台北市政府、桃園縣政府，並與台灣競爭力論壇的專家學者座談，探討雙方資源共享、拓展合作領域。雙方希望今後加強城市發展、城市管理、城市文化等方面的交流，力爭每年都有研究成果。

該會創會17年，研究機構設於深圳。該會已連續舉辦十二屆中國城市競爭力排行榜發布會，涉逾600個城市。其公布的資料現已被哈佛商學院、美國弗里德——哈德曼大學、澳大利亞國際圖書館、莫納什大學圖書館等幾十家學術機構收為參考依據。

## 智道總會少年團赴粵切磋

### 磨練意志

現今不少家長熱衷把孩子送去學習跆拳道，用跆拳訓練小朋友紀律、自律和忍耐力。香港智道總會成立40年來，推廣跆拳道不遺餘力，目前在港九新界及離島開辦60多個道場，培訓了不少傑出運動員和教練。近年來，該會在推廣跆拳道的同時加入不同體育項目，並舉行全港首個體育文化交流計劃，提倡體育風氣，冀青少年通過參與體育運動，磨練意志，奮發向上，找到人生目標。

#### 游錦榮：獲奧運冠軍指導

智道總會主席游錦榮日前接受訪問指，該會去年與廣東省體育局在廣東省黃村體育訓練基地首次舉辦「香港聯校青少年體育文化交流團」，今年雙方再於7月8日至12日舉辦「2014香港學界青少年體育文化交流團」，組織逾百名本港青少年往黃村體育訓練基地進行集訓。

執行主席梁立勤則指，該會在推廣體育運動方面，與社會友好團體結盟合作，包括香港青聯、和富社會企業、湘港青年交流促進會、菁英會等，團結熱心人士，提倡跆拳道運動，發揚體育道德。

2009年與和富社企合辦「智道跆拳道迎東亞邀請賽」，參賽人數逾700人，翌年再辦「智道跆拳道迎亞

### 邀請賽」

等，獲各界支持和肯定。近年該會嘗試體藝活動，曾在慶回歸15周年活動上表演國術和跆拳道等。

智道總會

1972年成立，

現有學員約

8,000人，是青

聯團體會員、

香港跆拳道協

立聯合會。



■智道總會主席游錦榮（左起）、總監黎家瑞、執行主席梁

沈清麗 摄

及世界的承認，會內教練及裁判均擁有世界跆拳道聯盟、香港跆拳道協會證書的資格，培訓出不少傑出運動員和教練，曾在亞洲跆拳道錦標賽中為港贏得獎牌。歷年來在由香港跆拳道協會主辦的比賽中亦獲獎無數、成績卓越。

■香港文匯報記者 沈清麗

去年10月透過無線電視、巴士車身及港鐵燈箱海報等進行宣傳，凡擺放「天然翡翠標誌」的商號，必須售賣天然綠色翡翠。

他並透露，2014年度之「優質金標誌」宣傳活動，在年初透過無線電視、巴士車身橫條、港鐵燈箱海報及天星小輪尖沙咀碼頭上層燈箱海報等進行宣傳。商會繼續成為「知識產權署」統籌「正版正貨承諾計劃」之發標籤機構。

該會副理事長何伯陶致謝辭。慶祝晚宴特邀政府有關部門官員及同業友好出席，場面喜慶，賓主盡歡。

## 珠石玉器商會慶61周年



■香港珠石玉器金銀首飾業商會日前舉行2014年度會員大會暨成立61周年紀念，賓主祝酒。

香港文匯報訊（記者 陳熙）香港珠石玉器金銀首飾業商會日前

假北角富臨皇宮舉行2014年度會員大會暨慶祝註冊有限公司成立61周年紀念。當晚，冠蓋雲集，到場嘉賓、會友達300人。

大會儀式簡單而隆重。理事長助理黃紹基代表理事長回顧過去一年的會務。他介紹，由港、九兩首飾業商會合辦的「天然翡翠標誌」計劃，於2007年初推行以來，由最初參與計劃151間增加至目前接近280間，為加強推廣，於